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ATA DA 3.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 23 de fevereiro de 2021. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente fez a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao 
expediente. O Presidente colocou em votação a Ata: da 2ª Reunião Ordinária 
do 1º Período Legislativo de 2021 realizada em 09/02/2021, sendo a referida 
Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 009/2021/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 
09/02/2021. OF. Nº 010/2021/PCM ao Executivo Municipal encaminhando a 
Indicação nº 001/2021 apresentada pelo Vereador João Kozak, aprovada na 
Sessão Ordinária do dia 09/02/2021. OF. CIRCULAR Nº 003/2021/PCM aos 
membros do Conselho Municipal Rodoviário de Trânsito e Tráfego com 
convite para reunião a ser realizada no dia 18 de fevereiro de 2021 às 
16h00min nas dependências da Câmara Municipal. OF. CIRCULAR Nº 
004/2021/PCM comunicando o cancelamento da 3ª Reunião Ordinária do dia 
16/02/2021 e convocação da mesma para o dia 23/02/2021. OFÍCIO Nº 
001/2021do gabinete do Vereador Claudemir dos Santos Herthel, à Direção 
Comercial da OI - Empresa de Telefonia, solicitando a limpeza do lote no qual 
está instalada a torre de telefonia da empresa, em frente à Delegacia de 
Polícia do Município de Rebouças. OFÍCIO Nº 001/2021do gabinete da 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani, à Deputada Federal Leandre Dal Ponte 
com solicitação de benefícios através de emendas parlamentares para o 
município de Rebouças-PR. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 
016/2021 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 
009/2021 do Executivo Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. 
OF. GAB-PREF. Nº 017/2021 do Executivo Municipal, encaminhando o 
PROJETO DE LEI N.º 010/2021 do Executivo Municipal, o Projeto será 
destacado na ordem do dia. OF. GAB. Nº 015/2021 do Executivo Municipal, 
acusando o recebimento de requerimentos apresentados pelos vereadores e 
informando o encaminhamento dos mesmos às secretarias competentes. 
EDITAL N.º 003/2021 Chamamento Público/ Audiência Pública referente ao 
Terceiro Quadrimestre do exercício de 2020 no dia 24 de fevereiro de 2021 
às 13h30min, nas Dependências da Câmara Municipal de Rebouças. 
JUSTIFICATIVA do Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos 
Municipais de Rebouças-PR - ao projeto de Lei nº 03/2021 do Executivo 
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Municipal, posicionando-se pelo arquivamento do referido projeto. OF. N.º 
002/2021/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa o 
Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
janeiro de 2021, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR CLAUDEMIR DOS SNATOS 
HERTHEL: requerimentos nº 002 ao 005/2021, ao Executivo Municipal, 
solicitando que seja realizado patrolamento e cascalhamento na Vila Rural e 
que também sejam trocadas as lâmpadas que encontram-se queimadas 
neste local; ao Executivo Municipal, solicitando que sejam trocadas as 
lâmpadas de iluminação dos três trevos de acesso à cidade, pois, estas 
encontram-se apagadas e/ou queimadas causando insegurança e grande 
risco de acidentes a todos que trafegam nas vias; ao Executivo Municipal, 
solicitando extensão de rede elétrica no prolongamento da Rua Júlio Afonso 
Vieira Lopes, próximo à Escola do Barreiro; requerendo o envio de ofício à 
COHAPAR, solicitando informações sobre a documentação do loteamento 
João Maria dos Santos, situado dentro da Vila Pedro Brandt. Colocados em 
discussão, o Vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, 
comentou e explicou os seus pedidos. Em votação, os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO 
PIANI: requerimentos nº 007 e 008/2021, ao Executivo Municipal, solicitando 
que o terreno localizado em frente à Loja Grande Sol seja arborizado e que 
também sejam plantadas flores no referido local para embelezar a entrada da 
cidade. JUSTIFICATIVA: No Viveiro Municipal existem plantas, flores e 
árvores de diversas espécies, então, esta melhoria não acarretará custos ao 
município e embelezará a cidade, além de tornar agradável este espaço 
público, até que o mesmo seja legalizado para ser usado para outros fins; ao 
Executivo Municipal, solicitando colocação de pedra bica corrida na Rua 
Lourival K. de Oliveira, a pedido dos moradores. Colocados em discussão e 
votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO 
VEREADOR JADERSON LUIZ MOLINARI: requerimento nº 001/2021, ao 
Executivo Municipal, solicitando que seja realizado estudo de viabilidade 
técnica, para estender as atividades da Escolinha Furacão no interior do 
nosso município e que para que dentro das possibilidades, realize a volta 
gradativa do projeto Aulão na Comunidade. Colocado em discussão e 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR 
JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: requerimentos nº 007 ao 009/2021, ao 
Executivo Municipal, solicitando que seja realizado o desentupimento de um 
Bueiro, ou troca das manilhas por maiores na Localidade do Marmeleiro de 
Baixo na Vila São Luiz próximo a casa de Vilson Alves. Vilson solicita o 
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serviço com urgência visto que todas as vezes que chove a enxurrada desce 
para a sua casa. Justificativa: O Serviço já foi solicitado no pátio, ouvidoria e 
prefeitura diversas vezes e ainda não foi atendido; aos sócios proprietários e 
diretores da Empresa Compensados Drabecki Eliane Maria Bueno Drabecki 
Moreira e Nereu Moreira, ao cumprimentá-los, prevaleço-me da ocasião, para 
parabeniza-los, bem como a todos os funcionários da empresa 
Compensados Drabecki, representar o município de Rebouças no RANKING 
NACIONAL DE INDÚSTRIAS, sendo premiada pela primeira vez, como uma 
das Melhores Empresas para Trabalhar no Brasil, prêmio esse conferido pelo 
CNI – Confederação Nacional da Indústria e pelo GPTW, Great Place To 
Work.   A Compensados Drabeki, destaca-se pela qualidade de trabalho 
oferecida aos seus colaboradores, pela grande importância na questão de 
geração de emprego e renda ao nosso município, assim como, pelas ações 
sociais, realizadas no Lar dos Velhinhos de Rio Azul e outras entidades 
sociais do nosso município. Parabéns a todos, e o nosso e o nosso desejo é 
que esse prêmio possa ser conquistado muito mais vezes ainda; ao 
Executivo Municipal, solicitando a recuperação da ponte da entrada da Meia 
Lua e melhorias na estrada que dá acesso as propriedades dos agricultores 
Nelson Ruginski, Renato Brandelize e Vonar Tulio, pois a referida estrada 
está intransitável. Pede-se urgência na realização do serviço. Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimentos nº 008 
ao 010/2021, ao Executivo Municipal, solicitando que seja dada maior 
atenção ao Bairro Beira Linha, pois o mesmo está necessitando de melhorias 
como limpezas de ruas, patrolamento e iluminação; ao Executivo Municipal, 
solicitando apoio e melhorias no campo do Beira Linha, visto que o mesmo é 
um dos campos do interior melhor localizado.  Atualmente a comunidade 
promove jogos, treinamentos e ações que visam o bem social de todos, e 
nada mais justo do que o incentivo por parte do Executivo para o 
crescimento.  Também ressalto que poderia ser feita uma extensão da 
escolinha de futebol para comunidade inicialmente uma vez por semana; ao 
Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento nos acessos 
das propriedades dos Senhores: Roberto Javorski, Antonio Javorski, Jair 
Javorski, Migue Drapalski, João Maria Afonso e Bastião Javorski, na 
Comunidade de Faxinal dos Vieiras. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente realizou a 
chamada nominal e justificou a ausência da Vereadora Márcia Aparecida de 
Freitas Pianaro por motivo de falecimento de pessoa da família e da 
Vereadora Daniele da Conceição de Andrade por motivo de atestado médico 
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e, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 001/2021 – do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera o Artigo 11 da Lei nº 2082/2017”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI N.º 002/2021 – do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Institui no âmbito do município de Rebouças, o Programa de Regularização 
Fiscal e Tributária como medida mitigadora dos efeitos econômicos da 
pandemia COVID-19 – REFISP, e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI 
N.º 003/2021 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei nº 549/93”. 
Aguardando pareceres. Projeto prejudicado na ordem do dia. PROJETO DE 
LEI N.º 004/2021 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a efetuar a cessão de uso de terreno à empresa HNET, e 
dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 005/2021 – do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
efetuar a cessão de uso de terreno à empresa PROLAR MÓVEIS, e dá 
outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 006/2021 – do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a cessão de uso 
de terreno à empresa CLEBER SANDESKI, e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2021 – dos Vereadores Claudemir dos 
Santos Herthel, José Junior Massoquetto e João Kozak cuja súmula: “Dispõe 
sobre a implantação de sistema de deliberação remota, denominado Plenário 
Virtual e dá outras providências. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado para 
PUBLICAÇÃO. ANTEPROJETO DE LEI Nº 01/2021 – do Vereador 
Claudemir dos Santos Herthel, cuja súmula: “Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo Municipal a conceder 01 (um) dia de folga remunerada aos 
servidores públicos municipais efetivos, na data de seus respectivos 
aniversários e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação 
em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para APRECIAÇÃO. ANTEPROJETO DE LEI Nº 
01/2021 – do Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior, cuja súmula: “Dispõe 
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sobre a criação do Programa “NOTA PREMIADA PRODUTOR RURAL” no 
âmbito do município de Rebouças-Paraná”. O projeto foi prejudicado na 
ordem do dia, aguardando a apresentação de emendas. PROJETO DE LEI 
N.º 007/2021 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Município de 
Rebouças a divulgar a relação de vacinados contra a COVID-19 e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI N.º 008/2021 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a efetuar a cessão de uso de terreno à Empresa O 
Baratão e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 
1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 02/2021 – do Vereador Claudemir dos Santos 
Herthel, cuja súmula: “Cria o fundo Municipal de Amparo às pessoas de baixa 
renda atingidas pela pandemia do Covid-19, e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. O Vereador Claudemir 
dos Santos Herthel comentou o seu anteprojeto. Em deliberação para 
votação o projeto foi aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 
01/2021 – do Vereador Claudemir dos Santos Herthel, cuja súmula: “Proíbe o 
manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampido, assim 
como, de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no âmbito 
Municipal e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 
1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2021 – dos Vereadores Claudemir dos 
Santos Herthel, José Junior Massoquetto e João Kozak cuja súmula: 
“Autoriza o Chefe do Poder Legislativo Municipal a conceder 01 (um) dia de 
folga remunerada aos servidores públicos municipais efetivos, na data de 
seus respectivos aniversários e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI N.º 009/2021 
– do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei 1.247, de 12 de 
dezembro de 2008, que dispõe sobre o Sistema Viário Municipal de 
Rebouças e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 
1.ª discussão. O Vereador Jaderson Luiz Molinari comentou o projeto e pediu 
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aos vereadores para votar pela aprovação do mesmo. Os Vereadores 
Ricardo Carlos Hirt Junior e Claudemir dos Santos Herthel comentaram sobre 
a importância do projeto. Em deliberação para votação o projeto foi aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º 010/2021 – do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder ônibus para o 
transporte de alunos até o Colégio Centro Estadual de Educação Profissional 
Agrícola Getúlio Vargas no município de Palmeira e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. BALANCETE CONTÁBIL E 
FINANCEIRO– da Câmara Municipal “referente ao mês de JANEIRO de 
2021”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será 
encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. O Presidente colocou em 
votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização de 
reunião extraordinária a seguir com pauta específica para deliberação dos 
Projetos de Lei n.º 008, 009 e 010/2021 do Executivo Municipal. A dispensa 
foi aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o término 
desta. Encerrada a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O 
presidente passou a palavra ao Vereador João Kozak que cumprimentou a 
todos, disse que fez uma visita ao pátio de máquinas da Prefeitura fez 
solicitações de serviços e agradeceu ao secretário Laércio Antonio Cipriano 
pelos serviços que estão sendo realizados. Falou sobre a iluminação pública 
na cidade em especial, no trecho entre a rodoviária e o trevo e pediu 
providências em relação ao assunto. O Vereador Jaderson Luiz Molinari 
comentou o Projeto de Lei nº 010/2021 do Executivo e falou sobre a 
importância do mesmo. O Vereador José Junior Massoquetto cumprimentou 
a todos, comentou e explicou os seus requerimentos. Parabenizou os 
empresários e funcionários da Empresa Drabecki pela conquista da 21ª 
colocação na lista das 80 melhores indústrias brasileiras para trabalhar em 
2020, na categoria de indústrias de médio porte de acordo com a pesquisa 
divulgada pela Great Place ro Work Brasil (GPTW) em parceria com a 
Confederação Nacional da Indústria (CNI) e colocou-se à disposição de toda 
a população reboucense. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou o 
seu anteprojeto nº 001/2021, comentou os seus requerimentos e pediu que 
os pedidos sejam atendidos. Falou da importância social do campo do Beira 
Linha e comentou sobre a visita que foi realizada ao Deputado Hussein Bakri 
na Assembleia Legislativa, na qual vários assuntos foram debatidos, 
demandas e solicitações foram apresentadas para a disponibilização de 
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emendas para o município. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani 
cumprimentou a todos e comentou os seus requerimentos. O Vereador 
Jaderson Luiz Molinari comentou os seus requerimentos e disse que os seus 
pedidos vão ao encontro dos pedidos apresentados pelo Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior, pediu atenção às solicitações apresentadas, pois, estas 
irão beneficiar jovens, adolescentes e idosos do município. Agradeceu aos 
vereadores pela aprovação dos projetos do Executivo que estavam em pauta 
nesta sessão e disse que todos os projetos bons para o município serão 
aprovados pela Casa. O Vereador Claudemir dos Santos Herthel parabenizou 
os funcionários da Casa pelos trabalhos que realizam e pelo atendimento que 
prestam aos vereadores e parabenizou o presidente Vereador Getúlio Gomes 
Filho pelo investimento no novo sistema de transmissão de sessões ao vivo 
pela internet e elogiou a qualidade das imagens. O Vereador Getúlio Gomes 
Filho falou que as melhorias são para que os internautas possam 
acompanhar com qualidade as sessões que são transmitidas pela Câmara 
Municipal e parabenizou o Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior pelo seu 
anteprojeto que trata do Programa Nota Premiada ao produtor rural. Não 
havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a 
presente sessão, convocando os Vereadores para a Reunião Extraordinária 
que será realizada a seguir e para a próxima Reunião Ordinária que será 
realizada em 02/03/2021 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a 
presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 23 de fevereiro de 
2021. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
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MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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